
fn(x)が f(x)に収束し，導関数 f ′
n(x)が連続関数 g(x)に一様収束すれば，f(x)は微

分可能で，f ′(x) = g(x)である．つまり，このとき，(limn→∞ fn(x))′ = limn→∞ f ′
n(x)

がなりたつ．

fn(x) − fn(a) =

∫ x

a

fn(x)dx

の極限 limn→∞をとると,

f(x) − f(a) = lim
n→∞

∫ x

a

fn(x)dx =

∫ x

a

lim
n→∞

fn(x)dx =

∫ x

a

g(x)dx

両辺を微分すれば，f ′(x) = g(x).

巾級数のとき：
∑∞

n=0 anxn の収束半径を r とし，−r < x < r に対し，f(x) =∑∞
n=0 anxnとおく．このとき，

∑∞
n=0 nanxn−1と

∑∞
n=0

an

n+1
xn+1の収束半径も rで，−r <

x < rに対し，

f ′(x) =
∞∑

n=0

nanxn−1,

∫ x

0

f(x)dx =

∞∑
n=0

an

n + 1
xn+1

がなりたつ．
応用：(1 +x)a, Arcsin xの巾級数展開．aが自然数nのときは，nCk = n(n−1)···(n−k+1)

k!

を
(

n
k

)
と書けば，

(1 + x)n = 1 + x +
n

2
x2 + · · · +

(
n

k

)
xk + · · ·+ xn

である．aが自然数でないときも，
(

a
k

)
= a(a−1)···(a−k+1)

k!
とおく．
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